汕头市住建局 扫黑除恶专项斗争简报

[2018]第3期

市住建局扫黑除恶专项斗争领导小组

2018年8月14日

市住建局持续推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展

为持续推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展,进一步维护招投标市场的公平有序,8月2日,市住建局组织召开扫黑除恶专项斗争再动员再部署暨强化招投标市场监管工作会议。各区县及高新区、保税区、海湾新区住房城乡建设主管部门,部分招标代理机构有关负责同志参加会议。

会议强调,全市住建系统务必要保持清醒头脑,规范招投标程序,严格依法办事,营造健康公正有序的招投标环境。针对当前扫黑除恶的形势,各招投标代理机构要结合我市房屋市政工程项目招投标领域特点,积极适应建筑业发展新形势、招投标代理

新变化以及建设行政主管部门新要求,充分认识招投标领域扫黑除恶工作的重要意义,遵守职业道德、规范自身行为,依法依规编制招标文件,积极主动提供问题线索,形成招投标领域扫黑除恶格局,净化招投标市场环境。

会议要求,全市住建系统必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,将扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务,摆到工作全局突出位置,稳扎稳打、持续发力,确保扫黑除恶工作取得实效。一要进一步提高政治站位,统一思想,明确责任,强化措施,形成合力,纵深推进,推动扫黑除恶工作在住建系统抓好落实。二要加大宣传力度,强化建设施工工程项目日常监管,大力宣传扫黑除恶的相关法律法规,在建设领域形成上下一体的扫黑除恶专项斗争法治宣传工作格局。三要持续保持主动进攻态势,以线索摸排核查为抓手,在精准打击上下功夫,提高线索发现能力,强化督导检查力度,建立完善工作机制,补齐工作短板,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。

报:省住建厅扫黑除恶专项斗争领导小组办公室,市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室。